
 
 

3 kg kütleli K cismi arabayla birlikte kaymadan şekildeki ok yö- 

nünde hareket etmektedir. 

Araba 2 m/s* ivmeyle hızlcnan hareket yaptığına gbre, cis- 

me etki eden eylemsizlik kuvvetinin büyüklüğü ve yönü 

için ne söylenebilir? 

 
A) Ok yönünde, 3 N B) Ok yönünde, 6 N 

C) Okun tarsi yönünde, 3 N D) Okun tersi yönünde, 6 N 

E) Okun tersi yönünde, 9 N 
 
 
 
 

Bir deney arabası yatay düzlemde 4 m/s2 büyüklüğündeki 

ivme ile harekete başladığında 4 kg kütleli K cismi araba üze- 

rinde kaymadan araba ile birlikte hareket ediyor. 

Buna gore, cisim ile araba arasındaki sürtünme katsayısı- 

nln en küçük değeri nedir? (g = 10m/s2) 

 
A) 0.1 B) 0,2 C) 0,4 D) 0,5 E) 0,6 

 
 
 

   Yatay düzlemda bir ara- 

ba ivmeli hareket yapar- 

ken arabanın tavanına 

asılan m kütleli sarkaç, 

şekildeki konumu alıyor. 

Buna göre, 

1.  Araba 1 yönünde ya- 

vaşlamaktadır. 

II. Araba 2 yönünde hızlanmaktadır. 

III. Araba 1 yönünde hızlanmaktadır. 

yargılanndan hangileri doğrudur? 

 

A) Yalnız I B) Yalnız II 

D) I ya da II 

C) Yalnız III 

E) I ya da III 
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1)D, 2)C, 3)D, 4)E, 5)E, 6)D, 


